

无照商贩遭查处 偷拆城管队牌匾

无照商贩遭受城管队员的查处后,心存不满,竟然跑到城管队,将门口的牌匾毁掉。

22日下午,石景山城管老山分队对玉泉北路无照经营的小贩进行整治,暂扣了一个贩卖菠萝的小贩的车辆,小贩很不满,对城管队员进行谩骂。城管队员回到分队后不久,小贩也追至分队,要求找处罚他的城管队员。当得知队员外出执法后,小贩趁人不备,将挂在分队门口的铜牌匾拆下,顺手还将贴在门上的福字全部撕毁。

保安追出来时,该小贩已经逃之夭夭,城管队员后来在附近的绿地中找到了牌匾,但由于已被损坏,暂时还未能重新安装。城管队员仍在对该小贩进行追查。

据《北京晨报》

未设标志桥毁人亡 镇政府赔偿12万

新华社南京2月24日电(记者王骏勇)因未在桥头设立限载标志,导致运输车辆压断桥面车毁人亡,这起民事赔偿案件日前由江苏省大丰市人民法院审理,这座桥梁的管理者某镇政府被判赔偿死者家属12万多元。

2006年3月的一天,雇主杨某雇请吴某、丁某运送黄豆给买主。吴某驾驶严重超载且未定期进行安全技术检验的机动车,在通过大丰市一桥梁时压断桥面水泥板翻入河中,车上杨某、吴某、丁某3人均溺水身亡。后死者亲属向法院提起民事赔偿诉讼。

法院审理认为,作为桥梁的管理者,某镇政府未在桥梁两端设置限载警示标志,未尽到管理者的管理义务,对事故的发生负有一定的责任,最终判令其承担30%的赔偿责任,分别赔偿3名死者亲属人民币4万多元。

冬眠前吃掉一只30公斤的羊 巨蟒打飞的抵渝

一条重达100多公斤,长达7米的网斑蟒打飞的23日抵渝,正式入住重庆市动物园两栖爬行动物馆。在场几百名游客亲眼见证了巨蟒搬家全过程,连连惊叹“这样大的蟒蛇少见”!

壮汉扛巨蟒进新家

乘坐两个多小时的飞机,网斑蟒“渝安”从江西南昌顺利抵渝。不过,由于它目前还处于冬眠状态,动物园用了五个人才把它从木箱中搬出来。在搬动的过程中,“渝安”身体开始自卫式地摆动,甩得5名工作人员左摇右晃,直喊吃不消。

十多分钟后,“渝安”顺利地进入了房间。市动物园两栖爬行动物馆馆长黄文清笑着说,巨蟒还算温驯,有句俗语“一斤蛇,三斤力”,而“渝安”足足有100多公斤,它要是耍起泼来,还真难制服它。

冬眠前吞下一头羊

当游客看到“渝安”卷着身子在新家酣睡时,十多分钟前好奇地询问“到底这条蟒蛇攻不攻击人”?



重达100公斤的巨蟒需5名工作人员合力才能搬动

分好奇地询问“到底这条蟒蛇攻不攻击人”?

黄文清说,网斑蟒一般是不攻击人的,除非是因为饥饿。“渝安”原先在江西南昌喂养时,曾缠住一名实习生,靠8名工作人员共同努力,才将这名23岁的实习生救了出来。“不过,它在冬眠前就已经吞下了一头30公斤重的山羊,现在还是饱饱的。”

身价超过一百万

“这样大的蟒蛇,要好多少钱哟!”黄文清笑着说,一百万元都换不来“渝安”,目前我国尚未发现比它更大的巨蟒。“不过“渝安”仅有10岁,还很年轻,可能会长到150公斤以上。”黄文清说,全世界最大的网斑蟒是在印度尼西亚捕获的,它身长14.85米,体重447公斤。 据《重庆晨报》

上海地铁又有人跳轨自杀

23日下午,由于一名男子突然跳下上海地铁2号线陆家嘴站站台,导致由淞虹路往张江高科方向的地铁正常运营受阻10分钟,该男子被地铁工作人员救起后送往东方医院急救。这也是地铁2号线春节期间第二次遭遇跳轨自杀事件。

赵先生23日中午12时多乘上一班前往张江高科方向的2号线列车,下午1时03分,当列车由南京东路站行驶至陆家嘴站后,在车站足足停留了10来分钟。“当时大家也不知

道是什么问题,还以为车辆发生了故障。”赵先生表示。

记者从上海地铁运营公司了解到,导致2号线往张江高科方面短暂停运的原因是,在2号线陆家嘴站站台有一名男子突然跳下轨道试图自杀。虽然进站列车驾驶员迅速采取了紧急制动措施,但列车仍然撞上了这名男子。事故发生后,地铁工作人员跳下站台,将这名跳轨男子救了上来,并拨打120急救热线。

据了解,这名男子已被送往附近东方医院急救,由

于在现场实施紧急救治耗费了一些时间,因此地铁2号线单向运营23日受阻约10分钟。

而就在2月21日晚上7时40分许,由于一名30岁左右男子在地铁2号线威宁路站跳轨自杀,地铁2号线从张江高科站到淞虹路站方向的列车受到了一定影响,该跳轨男子因受伤严重当场身亡。新春春节期间,上海地铁车站连续遭遇跳轨自杀事件,令城市正常交通秩序受到影响,地铁运营公司再次呼吁人们珍惜生命。 据《东方早报》

呼市杀干警凶犯获极刑

新华社呼和浩特2月24日电 杀害内蒙古自治区人民检察院一名干警的4名凶犯,春节前被呼和浩特市中级人民法院一审分别判处死刑、死缓和有期徒刑。

据介绍,现年24岁的赵玉海和24岁的郝玮,28岁的段军被捕前系呼和浩特市公安局新城区分局的“协警”。2006年2月5日,3人与无业人员齐俊峰共进晚餐。饭后,4人来到呼和浩特市圣地亚哥慢摇吧继续喝酒娱乐。当晚零时许,他们准备离开时在门口碰到了自治区人民检察院干警孔建中(男,25岁),

认识孔建中的齐俊峰便把赵玉海介绍给了孔建中。交谈中,赵玉海认为孔建中的言行对他有所冒犯,很生气。6日1时许,齐俊峰、赵玉海、段军、郝玮拿着镐把跟踪打车回家的孔建中。在宾悦大酒店附近,正在付车费的孔建中被他从出租车上拉出来,齐俊峰拿着镐把朝孔建中身上乱打并且打中了孔建中的头部。临走时,郝玮拿走了孔建中总价值3106元的手机和皮包。后经法医鉴定,孔建中系颅脑损伤死亡。同年4月,赵玉海、郝玮、段军、齐俊峰被刑事拘留。

餐厅包间竟以赵一曼焦裕禄命名

北京朝阳区东大桥附近一家餐厅的包间用革命人物命名在食客中引起了争议。

23日下午,记者在朝阳区东大桥西北角的“大食客”餐饮店2层看到,该店的包间分别用“赵一曼、孙二娘、焦裕禄……”命名。其中,命名为“焦裕禄”的包间内,还有一张毛泽东的画像,以及一张关于文化大革命的通知,落款日期是1966年。对此,该餐饮店的部分顾客认为,餐饮店的做法有创意,能吸引顾客前来消费。但也有部分顾客对此持反对意见。顾客马先生称,用

革命人物为包间命名是变相地利用他们来做广告。“像赵一曼是革命烈士,毛泽东是革命领袖,这样做是相关法规严令禁止的。”23日下午,该餐饮店的一名工作人员称,他们是一家东北风格的餐厅,包间所用的名字大多取材于东北的电影。“每一个包间用不同的名字,里面的装饰也会配合包间的名字。”

23日晚,该店的一名李姓主管称,2层包间用的名字是饭店的领导层研究决定的。该主管否认这样命名是为了招揽顾客。 据《新京报》

禁放区鞭炮响 原是娃娃赛口技

“嘘一砰”、“砰一砰”,昨天下午2点15分,位于重庆大渡口区跃进村街道内的禁放区内突然传来一阵烟花爆竹的“声音”,将革新社区居委会楼下打牌的老大爷老太婆吓了一跳。不过,这只是场虚惊,原来是19个娃娃凑在一起模仿烟花爆竹的“噼里啪啦”声。

社区工作人员陈艳介绍,为了让孩子们过好寒假,丰富文化生活,继大年初二举行“读书会”后,特地安排了这场烟花爆竹口技比赛。比赛刚开始,陈艳出了几道题,考小朋友燃放烟花的危害。

“会炸着人的脸,我舅舅的脸就被炸伤了,今天还到医院去换过药”;“会引起烧房子(火灾)”;“人闻多了火药的味道要得病”……

7岁的李俊浩自告奋勇站起来表演时,因模仿的声音太小,被其他18个小朋友喝起倒彩,“不像,不像”。随后,12岁的颜荣材小朋友也学了一段“冲天炮”的声音,也不像。“不如我们一起来吧!”这一提议得到大家响应。“嘘一砰!”“砰一砰”的声音在社区办公室内此起彼伏,形成的“大合唱”音量超过100分贝。 据《重庆晨报》

北大青鸟 APTECH (南京竞成)

想成功? 先行动!

学软件开发, 提升就业竞争力!

热招: 大专精英班

更好学习氛围、更强师资力量
更短学习时间、更多职业机会

高中、中专起点班级正常招生

学软件开发, 做软件工程师——只需要4大理由

- 就业机会众多** 南京提出了“打造中国软件名城”的宏伟战略,预计到2010年,人才缺口将达到10万之多。同时,北京、上海等城市,日均提供软件相关岗位超过5000个!
- 薪资待遇优厚** 据权威行业网站 CSDN 统计-2005年软件开发人员平均薪资达到3800元/月,仍未计入可能获得股权、期权及分红。
- 发展空间广大** 软件企业人员提升周期短、速度快,从程序员到系统分析师再到项目经理,可能只需1-2年的周期,而相关收益年均增幅超过20%。
- 职业生涯稳定** 中国软件行业正处于快速的上升期,受到各级政府的大力支持,投身软件行业职业生涯稳定,无疑于找到21世纪的“金饭碗”。

北大青鸟软件工程师

学软件, 找工作, 我选择北大青鸟

- 全面、主流的职业技能**——由中、印上百位专家联手自主开发课程,涵盖主流的开发平台、开发语言、数据库工具等多项内容
- 针对性的职业素质培养**——由人力资源专家设计职业导向训练,提升学员必须的沟通、团队合作等素质,并强化学员的面试、应聘技巧
- 真实、丰富的实践经验**——学习过程贯穿26个真实项目案例,所有项目均来自多种行业的实际工程应用

北大青鸟APTECH(南京竞成)授权培训中心 南大科技园配套软件人才培养基地

电话: **025-83204008 83204118** 网址: <http://www.jingch.net>

地址: 南京市广州路189号民防大厦5楼(五台山体育中心北大门向西300米)

清华大学 万博教育

南京信息职业技术学院继教院

学历+技能(本、专科)招生

· 优势专业 · 宽进严出 · 学历教育部电子注册

学历+技能(高中起点本科)

- 1 物流管理
- 2 计算机科学与技术
- 3 电子商务
- 4 土木工程
- 5 信息管理与信息系统
- 6 旅游管理
- 7 国际经济与贸易

一年制技能专业

招生对象: 普高、中职、大专及以上学历者

- 1 清华万博“1+6”网络架构工程师
- 2 清华万博“1+6”网站开发运营工程师

学历证书

国家承认学历 教育部电子注册

就业

历年毕业生 就业率100% 入学即签定 就业保障协议!

学历+技能(高中起点大专)

- 1 计算机应用与维护
- 2 计算机多媒体
- 3 物流管理
- 4 汽车营销与维修
- 5 数控技术及应用
- 6 工程管理(建筑施工方向)
- 7 计算机信息管理
- 8 旅游管理
- 9 计算机应用技术(网络或动画方向)
- 10 国际报关与物流
- 11 广告与装潢
- 12 电子商务

报名地址: **1 江宁校区: 南京市双龙街39号 (清华万博金陵教育)**

2 浦口校区: 南京市浦口区东大路2号

附: 中央门汽车站出口右侧(宝丽德酒店201室), 学校设有接待处, 校车免费接送。南京火车站向西乘1站路可到中央门汽车站学校接待处。

学校网址: <http://www.jlcomputer.net>

咨询电话: 025-52155222、52155167